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   5-7 липня у Рівному в рамках програми  “Молодіжний працівник” пройшов
спеціалізований тренінг “Інклюзивність в молодіжних центрах”, організаторами якого
стали Міністерство молоді та спорту України, Асоціація молодіжних центрів України,
управління молоді та спорту Рівненської ОДА, Програма розвитку ООН та Державний
інститут сімейної та молодіжної політики. Миколаївщину на тренінгу представляв Андрій
Алієв, бібліотекар обласної бібліотеки для юнацтва.
   

      

   
   Тренінг був розроблений за сприяння Асоціації молодіжних центрів України у рамках
проекту “Підвищення спроможності молодіжних центрів і молодіжних працівників у сфері
інклюзії” на основі результатів стратегічної сесії та навчальних поїздок з обміну кращими
практиками трьох молодіжних центрів: “Карітас” (Сєвєродонецьк), БФ “Даруємо радість”
(Дніпро), КМЦ “Супутник” – Молодіжний центр “Нові орбіти” (Львів), які практикують
інклюзивні практики, політики.
   
   Метою тренінгу було сформувати в учасників розуміння інклюзивності в молодіжній
роботі та надати практичні компетенції з впровадження інклюзивних підходів в
молодіжних центрах, надати учасникам необхідні знання та розуміння інклюзивності в
молодіжній роботі, визначити виміри інклюзивності у молодіжних центрах учасників та
напрацювати шляхи для покращення роботи у цій сфері, розвинути компетенції, необхідні
для роботи з групами включення та залучення неорганізованої молоді до діяльності
молодіжних центрів та просторів, напрацювати спільні ініціативи з запровадження
практик інклюзивної роботи та налагодити комунікацію між молодіжними центрами, які
працюють або прагнуть працювати у сфері інклюзії.
   
   Учасниками з усієї України були представники молодіжних центрів/просторів, які
працюють або хочуть розпочати роботу з групами включення, молодіжні працівники, які
залучають в молодіжні центри неорганізовану молодь.
   
   Три дні учасники присвятили знайомству, визначенню поняття інклюзивної атмосфери
в молодіжному центрі та інклюзії загалом, поговорили про зв'язок між соціальними
правами та інклюзією. В кінці першого дня пройшов ярмарок інклюзивної літератури, на
якому, зокрема, були представлені методичні рекомендації з казкотерапії , а також
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присвячені створенню та використанню у бібліотечній роботі 
інтерактивних ігор
, укладені фахівцями МОБЮ.  Практичним завданням другого дня було “польове
відрядження” учасників тренінгу в село Колоденка з метою дослідження стану культури,
освіти та медицини.
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